                                      Протокол № 8
ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

30  квітня 2020 року	 							10.00		

м. Білгород-Дністровський

Присутні члени виконкому:

	Грозов В.В.
	

	Величко І.О.
	Тітова Г.Є.

	Задорожна О.Ю.
	Чернокульський С.С.

	
	



Відсутні члени виконкому:
	Барба В.Є.
	Кащі В.Г.

	Вражитор С.Г.
	Кочвар С.В.



Кворум, необхідний для роботи виконавчого комітету, є.

На засіданні виконавчого комітету були присутні:
  -    газета "Наше місто" А. Романовський;
· телерадіокомпанія "Перший муніципальний канал" А.Лук'янчук;
· депутат Білгород-Дністровської міської ради Д.Кімінчіджі.
ВИСТУПИЛИ: 
Грозов В.В., який запропонував виключити з порядку денного питання "Про рекомендації КП "Асорті" щодо зниження розміру орендної плати та плати за договорами обслуговування ринку" 
Чернокульський С.С., який запропонував включити до порядку денного питання:
1)  "Про рекомендації щодо здійснення перерахунку розміру нарахувань за послуги з центрального опалення за квітень 2020 року"
2)  "Про затвердження штатного розпису працівників міського центру "Благоустрій"
Проводиться голосування про затвердження порядку денного з урахуванням прийнятих пропозицій
Підсумки голосування:
- за 				- 5
- проти 			- 0
- утрималось 		- 0

Порядок денний затверджено.                                                     
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

	Про виконання міського бюджету міста Білгорода-Дністровського за 1 квартал 2020 року


	Доповідає: Задорожна О.Ю., начальник фінансового управління

	

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 31.03.2020 р. №112 "Про затвердження штатного розпису апарату Білгород-Дністровської міської ради, виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради"


	Доповідає: Величко І.О., керуючий справами виконкому

	
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 31.03.2020 №109 "Про затвердження титульного списку об'єктів поточного ремонту вуличного освітлення на 2020 рік"

	Про погодження надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Білгород-Дністровського квартири  №28, 40 за адресою вул. Перемоги, 20 та квартиру №40 за адресою вул. Портова, 8а


	Доповідає: Чернокульський С.С., заступник міського голови

	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 25.04.2019 №169 "Про затвердження складу комітету з присвоєння звання "Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського"

	Про надання дозволу неповнолітній ***, *** р.н., на прийняття в дар частки нежитлової будівлі літ. «А» за адресою: м. ***, смт. ***, вул. ***


	Доповідає: Величко І.О., керуючий справами виконкому

	Про рекомендації щодо здійснення перерахунку розміру  нарахувань за послуги з централізованого опалення за квітень 2020 року


	Доповідає: Череващенко В.М., начальник управління економічного розвитку

	Про затвердження штатного розпису працівникам міського центру "Благоустрій"


	Доповідає: Чернокульський С.С., заступник міського голови

	
ПОЧИНАЄТЬСЯ РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ: Про виконання міського бюджету міста Білгорода-Дністровського за 1 квартал 2020 року
                     Доповідає: Задорожна О.Ю.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 5
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №125 додається

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 31.03.2020 р. №112 "Про затвердження штатного розпису апарату Білгород-Дністровської міської ради, виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради"
                     Доповідає: Величко І.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 5
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №126 додається

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 31.03.2020 №109 "Про затвердження титульного списку об'єктів поточного ремонту вуличного освітлення на 2020 рік"
                     Доповідає: Чернокульський С.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 5
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №127 додається

СЛУХАЛИ: Про погодження надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Білгород-Дністровського квартири  №28, 40 за адресою вул. Перемоги, 20 та квартиру №40 за адресою вул. Портова, 8а
                     Доповідає: Чернокульський С.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 5
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №128 додається

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради від 25.04.2019 №169 "Про затвердження складу комітету з присвоєння звання "Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського"
                     Доповідає: Величко І.О.

ВИСТУПИЛИ: Тітова Г.Е., яка відзначила, що звання Почесний громадянин міста Білгорода-Дністровського має присвоювати Білгород-Дністровська міська рада, оскільки редакцією газети "Новини Придністров'я" був здійснений моніторинг положень про присвоєння звання "Почесний громадянин міста" в інших містах Одеської області та дійшли висновку, що зазначене звання присвоюється громадянам відповідними радами.

Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 5
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №129 додається

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу неповнолітній ***, *** р.н., на прийняття в дар частки нежитлової будівлі *** за адресою: м. ***, смт. ***, вул. ***
                     Доповідає: Величко І.О.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 5
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №130 додається

СЛУХАЛИ: Про рекомендації щодо здійснення перерахунку розміру  нарахувань за послуги з централізованого опалення за квітень 2020 року
                     Доповідає: Череващенко В.М.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 5
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №131 додається

СЛУХАЛИ: Про затвердження штатного розпису працівникам міського центру "Благоустрій"
                     Доповідає: Чернокульський С.С.
Проводиться голосування по прийняттю проекту рішення 
Підсумки голосування:
- за 				- 5
- проти 				- 0
- утрималось 			- 0
ВИРІШИЛИ: рішення №132 додається


ПОРЯДОК ДЕННИЙ ВИЧЕРПАНО





Секретар міської ради                                                                 В.В. Грозов
